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3.ОРГАНИЗАЦИОННО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

1.Аннотация.

В организации, куда предполагается внедрить разработанный сервер, уже существует локальная сеть, но на ее содержание и обслуживание затрачивается много средств за счет старения оборудования, что не удовлетворяет начальство этой организации. Во время ремонта происходит простой оборудования, при котором служащим приходится бездействовать, так как сеть недоступна, что несет за собой колоссальные расходы. 

Внедрение проекта позволит в значительной мере ускорить обмен информацией в подразделении, снизить затраты рабочего времени на действия, напрямую не относящиеся к должностным обязанностям. При использовании данного сервера и дополнительных программно-аппаратных средств планируется в значительной мере повысить производительность сети. Таким образом, реализация проекта позволит значительно уменьшить затраты рабочего времени на организационные вопросы, а, следовательно, повысить производительность труда и экономическую эффективность проводимых работ. При использовании нового оборудования средств сети возможно не только повысить ее уровень, но и сократить штат сотрудников, отвечающих за вопросы отказоустойчивости, что в свою очередь также ведет к повышению экономической эффективности работ. 
2. Выбор и обоснование базового варианта для сравнения.

В данной организации в качестве сервера использовался ПК Pentium-300 и операционной системой Windows NT, а в качестве рабочих станции использовались 20 IBM-PC 486. Данная структура обладала малым быстродействием, плохой производительностью сети, низкой обработке и передачи информации, что стало неприемленым для обработки большого количества информации.

3. Краткая характеристика технических изменений.

Характеристика технических изменений, предлагаемых в проекте. 
Влияние технических изменений на 


Экономические показатели
Качественные параметры

Внедрение сервера
Повышение производительности сети,

Снижение текущих затрат,

Снижение затрат на ремонт.
Повышение надежности,

Повышение быстродействия,

Долговечность.



Данный дипломный проект предполагает сконфигурировать сервер для локальной вычислительной сети одного из подразделений организации-заказчика.

Данный раздел проекта включает в себя расчет капитальных затрат на внедрение сервера, расчет текущих затрат, расчет годовой экономии, расчет годового экономического эффекта, расчет срока окупаемости капитальных затрат.
3.4 ОПРЕДЕЛЕНИЕ КАПИТАЛЬНЫХ ЗАТРАТ НА ВНЕДРЕНИЕ СЕРВЕРА.

Для определения капитальных затрат на внедрение сервера необходимо рассчитать следующие статьи расхода:   

· основная заработная плата персонала,

· дополнительная заработная плата,

· отчисления на социальные нужды,

· производственные командировки,

· оплата работ, выполняемых сторонними организациями,

· накладные расходы,

· основные материалы и покупные изделия.

Основная заработная плата определяется как произведение трудоемкости выполнения каждого этапа (вида работ) в человеко-днях, переведенных в человеко-месяцы, и величины месячного должностного оклада исполнителя. 

Результаты расчета приводятся в таблице 1.

Таблица 1.

Основная заработная плата персонала.

N
п/п
Наимено-вание

этапов
Исполни-тели
Трудоем-кость, в чел.день.
Должност-ной оклад, руб./день
Затраты по зарплате, руб.

1.
Проведение НИР.
Нач.

Отдела

Вед.инж

Инж.1 кат.
5

5

15
200

120

100
1000

600

1500



2.
Монтаж сети.
Монтаж-ник

Рабочий

Инж.1 кат.
5

5

2


70

70

100
350

350

200

3.
Наладка сети.
Вед.инж

Монтаж-ник

Инж.1 кат.
2

2

7
120

70

100
240

140

700


Итого





5080

Таким образом, основная заработная плата персонала составляет 5080 руб.

Зосн = 5080 руб.

Дополнительная заработная плата научного и производственного персонала составляет 20% от основной.

Здоп = Зосн ( 0,2 = 5080 ( 0,2 = 1016 руб.

Отчисления на социальные нужды составляют 38.5% от суммы основной и дополнительной зарплат.

Зсн = 0,385 ( (Зосн + Здоп) =

    = 0,385 ( (5080 + 1016) = 2347 руб.

Расчет затрат на материалы и покупные изделия производится на основе сводной ведомости (табл.2.). 

Таблица 2. 

Затраты на материалы и покупные изделия.

Материал,

покупное изделие
Количество,

ед.
Цена за ед.,

руб.
Сумма,

руб.

Сервер
1
165000
165000

Итого


165000

В стоимость материальных затрат включаются также и транспортно-заготовительные расходы. Они составляют 10% от Змат.

Зтр = 0,1 ( Змат

Зтр = 0,1 ( 165000 =  16500 руб.

Общая стоимость материальных затрат определяется как  сумма Змат и Зтр.

Змато = Змат + Зтр

Змато = 165000 + 16500 =  181500 руб.

Накладные расходы составляют 250% от основной зарплаты производственного персонала и считаются по формуле:

Зн = 2,5 ( Зосн = 2,5 ( 5080 = 12700 руб.

Затраты, связанные с услугами смежных организаций составляют 20% от Зосн. В данной работе к услугам смежников не прибегают, и, следовательно, эта статья не учитывается при дальнейших расчетах калькуляции на тему.

Командировки составляют 20% от суммы основной и дополнительной заработных палат:

Зком = 0,2 ( (Зосн + Здоп)

Зком = 0,2 ( (5080 + 1016) = 1219 руб.

Все расчеты по статьям калькуляции работы сведены в таблицу 3.

Таблица 3.

 Сметная калькуляция по теме.

N п/п
Статья расхода
Сумма, руб.

1.
Основная заработная плата
5080

2.
Дополнительная заработная плата
1016

3.
Отчисления на социальные нужды
2347

4.
Производственные командировки
1219

5.
Оплата работ, выполняемых сторонними организациями
-

6.
Накладные расходы
12700

7.
Материалы и покупные изделия
181500


Итого
203862

Таким образом, затраты на разработку составляет  203862 руб.

Кз =  203862 руб.

3.5 РАСЧЕТ ТЕКУЩИХ ЗАТРАТ.

Текущие затраты в сфере эксплуатации базовой и проектируемой техники представляет собой совокупность издержек, возникающих при ее использовании.

Возникновению экономического эффекта должно способствовать уменьшение текущих эксплутационных затрат на проектируемой технике в сравнении с базовой.

Текущие затраты в сфере эксплуатации (И) техники расчитываются по формуле:

И= Зз/пл+Зэл.эн+Зпл.р.+Звн.р.+Знакл.

где Зз/пл – затраты на зарплату персонала, обслуживающего технику,

Зэл.эн – затраты на эл. энергию, потребляемую техникой,

Зпл.р. – затраты на плановые ремонты,

Звн.р. – затраты на внеплановые (аварийные) ремонты,

Знакл. – затраты на накладные расходы.

Расчитаем текущие затраты на эксплуатацию базовой техники:

Расчитаем затраты на зарплату персонала, обслуживающего технику:
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где Ч – численность обслуживающего персонала (чел),

tобсл – время, затрачиваемое на обслуживание устройства (час/год),

Сr – средняя часовая заработная плата (тариф+премии и доплаты),

УД – уровень дополнительной зарплаты (%),

УО.С. – уровень отчислений на социальное страхование (%),

Расчитаем затраты на эл. энергию, потребляемую техникой:
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где Wу – установленная мощность токоприемников (кВт),

FД – действительный (полезный) фонд времени работы устройства (час/год),

Sэн – тариф за электроэнергию (руб/кВт).

Расчитаем затраты на плановые ремонты:


[image: image3.wmf]руб

 

15000

5000

3

пл

Р

пл.

n

пл.р.

З

=

´

=

´

=


где nпл – кол-во плановых ремонтов (рем/год),

Рпл – средние затраты на проведение одного планового ремонта (руб/рем.).

Расчитаем затраты на внеплановые (аварийные) ремонты:
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где FД – действительный (полезный) фонд времени работы устройства (час/год),

Тн.о. – среднее время наработки на отказ (час),

РВН – средние затраты на устранение одного внезапного отказа (руб/от.).

Расчитаем затраты на накладные расходы:
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где Ч – численность обслуживающего персонала (чел),

tобсл – время, затрачиваемое на обслуживание устройства (час/год),

Сr – средняя часовая заработная плата (тариф+премии и доплаты),

УН – уровень накладных расходов на предприятии, эксплуатирующих технику (%).

Текущие затраты на эксплуатацию базовой техники:

И1= Зз/пл+Зэл.эн+Зпл.р.+Звн.р.+Знакл.=290850+4380+15000+26280+

+437500= 774010 руб.

Расчитаем текущие затраты на эксплуатацию проектируемой техники:

Расчитаем затраты на зарплату персонала, обслуживающего технику:
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где Ч – численность обслуживающего персонала (чел),

tобсл – время, затрачиваемое на обслуживание устройства (час/год),

Сr – средняя часовая заработная плата (тариф+премии и доплаты),

УД – уровень дополнительной зарплаты (%),

УО.С. – уровень отчислений на социальное страхование (%),

Расчитаем затраты на эл. энергию, потребляемую техникой:
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где Wу – установленная мощность токоприемников (кВт),

FД – действительный (полезный) фонд времени работы устройства (час/год),

Sэн – тариф за электроэнергию (руб/кВт).

Расчитаем затраты на плановые ремонты:
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где nпл – кол-во плановых ремонтов (рем/год),

Рпл – средние затраты на проведение одного планового ремонта (руб/рем.).

Расчитаем затраты на внеплановые (аварийные) ремонты:
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где FД – действительный (полезный) фонд времени работы устройства (час/год),

Тн.о. – среднее время наработки на отказ (час),

РВН – средние затраты на устранение одного внезапного отказа (руб/от.).

Расчитаем затраты на накладные расходы:
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где Ч – численность обслуживающего персонала (чел),

tобсл – время, затрачиваемое на обслуживание устройства (час/год),

Сr – средняя часовая заработная плата (тариф+премии и доплаты),

УН – уровень накладных расходов на предприятии, эксплуатирующих технику (%).

Текущие затраты на эксплуатацию проектируемой техники:

И2= Зз/пл+Зэл.эн+Зпл.р.+Звн.р.+Знакл.=111685+3066+100+2920+168000 =   285771 руб.

Годовая экономия составила:

Эгод=И1 – И2=774010- 285771= 488239 руб.

Годовой экономический эффект:

Ээ=Эгод – ЕнКз=488239– 0,3( 203862=  427081 руб.

где ЕН – нормативный коэффициент экономической эффективности (0,3), 

Кз – капитальные затраты.

Срок окупаемости капитальных затрат:
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Вывод:

Внедрение сервера позволит в значительной мере ускорить обмен информацией в подразделении, положительно повлияет на экономику предприятия, что показывает годовой экономический эффект, и предприятие сможет окупить свои затраты за 5 месяца. 
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